



ЛУГАНСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
ЛУГАНСЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВО-ЦИВІЛЬНА АДМІНІСТРАЦІЯ

**РЕГІОНАЛЬНА КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ  
БЕЗПЕКИ І НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ**

просп. Радянський, б. 54 а, м. Северодонецьк, Луганська область, Україна, 93405  
тел. (+38 0645) 41 103, E-mail: [logasevu4s@l.ua](mailto:logasevu4s@l.ua)

---

**ПРОТОКОЛ № 7**

*м. Сватове*

*30 жовтня 2015 року*

**Головував:** Заступник голови, виконуючий обов'язки голови облдержадміністрації – керівника обласної військово-цивільної адміністрації, заступник голови регіональної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій **Клименко Юрій Юрійович**.

Присутні: члени комісії (за списком), запрошені (за окремим списком).

**І. Про попередню класифікацію надзвичайної ситуації, що сталась на території міста Сватове за видом, класифікаційними ознаками та рівнем.**  
(Озеров В.Ю.)

29 жовтня 2015 року о 19:35 на території складів ракетно-артилерійського озброєння Сектору «А», розташованих за адресою: м. Сватове, вул. Новостаробільська виникла пожежа з послідуною детонацією арсеналу.

Внаслідок пожежі та вибухів 2 особи загинули, 5 осіб госпіталізовано. Зазнали значних ушкоджень будівлі та споруди розташовані у радіусі близько 20 км. від осередку надзвичайної ситуації, серед яких заклади соціальної сфери, об'єкти житлово-комунального господарства та промисловості.

Обсяг завданих збитків за попередньою оцінкою перевищує 500 мінімальних розмірів заробітної плати.

За результатами доповіді та з урахуванням обговорення **комісія вирішила:**

1. На підставі абзацу 8 підпункту 3 пункту 4 Типового положення про регіональну та місцеву комісію з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 17.06.2015 № 409, попередньо класифікувати ситуацію, що виникла у місті Сватовому згідно з Національним класифікатором України «Класифікатор надзвичайних ситуацій» (ДК 019:2010), затвердженим наказом Держспоживстандарту України, від 11.10.2010 № 457, та Класифікаційними ознаками надзвичайних ситуацій, затверджених наказом МНС України від

12.12.2012 № 1400, як надзвичайну ситуацію техногенного характеру (далі – НС). Код НС – 10260 НС у наслідок пожежі, вибуху на арсеналі, складі боєприпасів або іншому об'єкті військового призначення, номер ознаки 1.46 «Руйнування, пожежі та вибухи арсеналів баз та складів, на яких зберігаються засоби військового ураження, у тому числі застарілі», за фактом.

Відповідно до підпункту 2 пункту 6 Порядку класифікації надзвичайних ситуацій за їх рівнями, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 24 березня 2004 року № 368, ця надзвичайна ситуація попередньо може класифікуватись як місцевого рівня, за умови підтвердження обсягу завданих збитків згідно з Методикою оцінки збитків від наслідків НС техногенного і природного характеру, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 15.02.2002 № 175.

2. З урахуванням характеру НС, динаміки її розвитку і несприятливого прогнозу щодо її локалізації виникла загроза набуття НС регіонального рівня.

3. Рекомендувати заступнику голови, виконуючому обов'язки голови облдержадміністрації – керівнику обласної військово-цивільної адміністрації **Клименку Юрію Юрійовичу:**

3.1 Ввести режим надзвичайної ситуації у Сватівському районі Луганської області.

3.2 Призначити керівника робіт з ліквідації надзвичайної ситуації регіонального рівня.

Заступник голови комісії

Секретар комісії



**Ю.Ю.КЛИМЕНКО**

**В.Ф.МИРОШНИЧЕНКО**